



Сотрудники следственного управления приняли участие во II Всероссийском круглом столе



Старший помощник руководителя и заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан Марат Махмутов и Руслан Абдрахманов приняли участие во II Всероссийском круглом столе на тему «Противодействие коррупции в современном мире: вопросы теории и практики», который состоялся на базе казанского филиала Всероссийского государственного университета юстиции.

Выступление заслуженных юристов республики было посвящено актуальным проблемам квалификации посредничества в коммерческом подкупе и во взяточничестве. Кроме того, Марат Махмутов рассказал о результатах работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по противодействию коррупции в 2017-2019 годах.



Изображения



12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1419624>